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Η εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στις 
Μάλλες Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ξεχωριστή λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάσθηκε την 
Τετάρτη 6 Αυγούστου η Μεταμόρφωση του Κυρίου και Θεού και 
Σωτήρος Ιησού Χριστού στον φερώνυμο δίχωρο και περικαλλή 
Ιερό Ενοριακό Ναό των Μαλλών Ιεράπετρας.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Kύριλλος χοροστάτησε κατά την 
ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και στη συνέχεια 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία, κήρυξε κατάλληλα τον θείο λόγο και κατά το 
εκκλησιαστικό έθος, μετά την Οπισθάμβωνο Ευχή, ευλόγησε τα πρώτα σταφύλια 
της περιόδου.

Στο εμπνευσμένο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα υψηλά νοήματα 
της εορτής, επισημαίνοντας ότι ο Μεταμορφωθείς Κύριός μας Ιησούς Χριστός 
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φανέρωσε στο όρος Θαβώρ τη δόξα της Θείας φύσεως Του στους τρεις πιο 
προχωρημένους μαθητές του Πέτρο, Ιάκωβο και Ιωάννη, για να τους ενισχύσει 
πριν από την σταύρωσή Του. Αναφερόμενος στα ευαγγελικά αναγνώσματα του 
Όρθρου και της Θ. Λειτουργίας υπογράμμισε ότι μαζί με τον Μεταμορφωθέντα 
Κύριο εμφανίστηκαν να συνομιλούν μαζί Του για τα μελλούμενα οι Προφήτες 
Μωυσής και Ηλίας, ως εκπρόσωποι του Νόμου και των Προφητών της Παλαιάς 
Διαθήκης, ενώ οι τρεις μαθητές μη μπορώντας να αντικρίσουν την ακτινοβολία 
της Θείας λαμπρότητας κατέπεσαν πάνω στη γη, και πλημμυρισμένοι από 
ανέκφραστη χαρά και αγαλλίαση ζήτησαν μέσω του Αποστόλου Πέτρου να μείνουν 
εκεί για πάντα, μέσα στην υπέροχη εμπειρία του Θαβωρίου Φωτός.

Τέλος, αφού αναφέρθηκε στη δυνατότητα του ανθρώπου να μετάσχει στις 
άκτιστες ενέργειες του Θεού, ευχήθηκε χρόνια πολλά και όλοι να αξιωθούμε να 
γίνουμε κοινωνοί και μέτοχοι του αϊδίου πνευματικού Φωτός της θείας 
Μεταμορφώσεως του Κυρίου μας Ιησού Χριστού.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Αιδεσ/τος πρωτ. Στυλιανός 
Μαθιουδάκης, συνταξ. Εφημέριος της πανηγυρίζουσας Ενορίας, ο Αιδεσ/τος πρωτ. 
Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας, και ο 
Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ το ιερό αναλόγιο διακόνησαν οι Καθηγητές 
της Σχολής Βυζ. Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Ιωάννης Αρώνης, Δ/ντής, και 
ο κ. Ευάγγελος Φραγκούλης.

Eκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, οι 
Αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και κ. Εμμανουήλ Τζώρτζης, ο 
επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολίτευσης στον Δήμο Ιεράπετρας και πρώην 
Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης Γουλιδάκης, η Γεν. Γραμματέας του 
Δήμου κ. Μαρία Φραντζεσκάκη, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μαλλών κ. 
Εμμανουήλ Μεραμβελλιωτάκης, οι ενορίτες και άλλοι ευσεβείς χριστιανοί της 
περιοχής.

 












